PŘEDSMLUVNÍ INFORMACE K RÁMCOVÉ SMLOUVĚ O PARTICIPACI INVESTORA NA ÚVĚRECH
Tímto dokumentem Společnost naplňuje informační povinnost před uzavřením Rámcové smlouvy o Participacích, které jsou uzavírány na dálku prostřednictvím Platformy provozované na webových stránkách www.sypeto.cz  a skrze mobilní aplikaci společnosti Sypeto CZ a.s.
Další informace Rámcové smlouvě a poskytovaným službám neuvedené v tomto dokumentu naleznete v Obchodních podmínkách Platformy a Obchodních podmínkách k Participacím („OPP“). Pojmy uvedené s velkým písmenem mají totožný význam, jak je definován v OPP a Obchodních podmínkách Platformy.
ÚDAJE O POSKYTOVATELI SLUŽEB
Identifikační údaje Společnosti. Sypeto CZ a.s., IČO: 141 80 219, se sídlem Hněvkovská 1293/54, Chodov, 148 00 Praha 4, IČ: 14180219, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 26979.
Předmět podnikání. Společnost poskytuje podnikatelské účelově vázané úvěry právnickým osobám se sídlem v EU („Úvěry“). Společnost zveřejňuje seznam takto poskytnutých Úvěrů na Platformě. Investoři mohou nabývat části pohledávek z poskytnutých Úvěrů, který pro Investory nadále Společnost spravuje („Participace“). 
Komunikace. Společnost komunikuje s uživateli zaregistrovanými na Platformě i Investory, kteří již nabyli Participace primárně prostřednictvím informací zpřístupněných na Platformě či pomocí e-mailu. Společnost ke komunikaci může využít též telefonní kontakt nebo listinné zásilky. 
Uživatelé zaregistrovaní na Platformě a Investoři mohou komunikovat se Společností prostřednictvím Platformy, kde je k dispozici také kontaktní formulář. je možné též též využít e-mail info@sypeto.cz nebo tel. číslo: DOPLNIT Společnost zodpoví písemné dotazy nejpozději do 7 dnů formou e‑mailové zprávy.
Komunikační jazyk. Komunikačním jazykem mezi Společností a Investorem je český jazyk 
ÚDAJE O PODSTATĚ SLUŽBY 
Poskytnutí úvěru. Společnost uzavírá Úvěrové smlouvy s Úvěrovanými a poskytuje jim Úvěry, pokud je na Platformě zveřejněn Úvěr k nabývání Participací jedná se již o poskytnutý Úvěr. Z toho plyne, že Společnost není schopna Investorům nabídnout k Participaci více než je poskytnutý Úvěr. 
Parametry Úvěrů. Společnost s Úvěrovaným uzavírá Úvěrovou smlouvu na základě vlastního posouzení, v době jeho zveřejnění na Platformě již není oprávněna zveřejněné parametry poskytnutého Úvěru měnit. Ke změnám parametrů Úvěru nicméně může dojít v průběhu splácení daného Úvěru, v rámci Správy Úvěru, kterou provádí Společnost. Ke změně parametrů úvěru může dojít zejména z důvodu řešení problému Úvěrovaného, aby došlo k co možná nejvyššímu uspokojení pohledávky z Úvěru a tedy i Participací. 
Participace. Investor nabytím Participace získává část pohledávky z Úvěru, nikoliv samotnou Úvěrovou smlouvu, to znamená, že investor má právo na výplatu jistiny a úroku ve výši na něj postoupené části, včetně úroku z prodlení a smluvní pokuty vážící se k Participaci, kterou drží. Nevznikají mu další práva a povinnosti ze samotné Úvěrové smlouvy. 
Peněženky. Společnost vede Investorům Peněženky, do kterých si mohou zaslat peněžní prostředky k nabytí Participací, za použití běžné bankovní transakce a jim přiděleného variabilního symbolu. Také do těchto Peněženek jsou zasílány přijaté platby na úhradu jistiny, úroků a dalších Plnění ze strany Úvěrovaného. Peněženka není platebním účtem dle zákona o platebním styku a nelze tedy využít k jiným transakcím než v přímé spojitosti Participacemi. Peněžní prostředky v Peněženkách nejsou a nemohou být úročeny. 
Platforma. K určitým částem Platformy mohou mít přístup pouze Investoři, kteří uzavřeli se Společností, po přihlášení k neveřejné části Platformy.
PLATBY A CENA
Platby za nabytí Participace. Jednotlivé platby na nabytí Participace jsou realizovány strhnutím příslušné částky z Peněženky. Participaci klient nabude po akceptaci Pokynu k nabytí Participace ze strany Společnosti a stržením kupní ceny z Peněženky.
Poplatky. Společnost si za poskytnutí Participace ani za jejich následnou správu neúčtuje od Investorů žádné poplatky. Společnost může v průběhu trvání Smlouvy některé své služby zpoplatnit. O zpoplatnění bude Investor informován v dostatečném předstihu a bude mu umožněno odstoupit od smlouvy, aby jej zavedené poplatky nezasáhly. 
Snížení prodejní ceny. Pokud Investor požádá Společnost o zpětný odkup Participace, vychází její cena z nominální hodnoty nesplacené jistiny Participace, která je procentuálně snížena ve výši dle OPP. 
Daně. Plnění jsou zasílána bez stržení daní. Každý Investor je povinen příjmy z Participaci zdanit podle aktuálních daňových předpisů. 
INFORMACE O SMLUVNÍM VZTAHU
Investor. Smlouvu smí uzavřít osoba, která se registrovala na Platformě. Investorem se může stát osoba starší 18 let, která vlastní bankovní účet.
Jazyk a právo smlouvy. Rámcová smlouva je uzavřena v českém jazyce. Smlouva se řídí právním řádem České republiky.
Trvání smlouvy. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Investor je oprávněn Smlouvu vypovědět bez udání důvodu, nicméně výpovědní doba neuplyne, dokud klient vlastní nesplacenou Participaci. 
Změny OPP. Společnost je oprávněna měnit OPP a Obchodní podmínky Platformy. Veškeré změny budou Investorům oznámeny v dostatečném předstihu a umožněno mu od smlouvy odstoupit, aby se ho změněné podmínky nedotkly.
Smluvní dokumentace. Podepsaná Smlouva spolu s aktuálními OPP jsou Investorovi trvale dostupné na Platformě.  
POUČENÍ O MOŽNOSTI ODSTOUPIT OD SMLOUVY
Lhůta. Investor je oprávněn odstoupit od Smlouvy do 14 dnů, a to bez udání důvodu. 
Konec lhůty. Lhůta pro odstoupení pro odstoupení končí uplynutím 14 dnů ode dne následujícího po účinnosti Smlouvy. Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od Smlouvy, postačuje odeslat odstoupení od Smlouvy před uplynutím příslušné lhůty.
Způsob odstoupení. Odstoupit od Smlouvy je Investor oprávněn jakýmkoliv jednoznačným prohlášením na adresu sídla Společnosti, tedy na adresu: Hněvkovská 1293/54, Chodov, 148 00 Praha 4, e-mailem info@sypeto.cz nebo tel.: DOPLNIT (například dopisem zaslaným prostřednictvím pošty nebo e-mailem). K odstoupení je možné využít formulář pro odstoupení od smlouvy dostupný v sekci Dokumenty. Použití formuláře pro odstoupení od Smlouvy není povinností. 
Účinek odstoupení. Pokud Investor odstoupí od Smlouvy, budou mu vráceny peněžní prostředky zaslané na Peněženku zpět na bankovní účet, ze kterého byly zaslány bez zbytečného odkladu. S odstoupením od Smlouvy nejsou spojeny další náklady. 
Nemožnost odstoupit. Jestliže Investor nabude Participaci ve lhůtě 14 dnů od účinnosti Smlouvy, je tímto výslovně srozuměn s tím, že mu tím zanikne právo na odstoupení od Smlouvy. Obdobně nebude možné odstoupit do nabytí dalších Participací. 
UPOZORNĚNÍ 
Rizika participací. Nabývání Participací je spojeno s riziky, která jsou specifikovány v OPP. Pokud je konkrétní Úvěr spojen s dalšími riziky, upozorňuje na ně Společnost prostřednictvím Platformy.
Peněženka není platební účet. Prostředky v Peněžence nejsou vedeny na účtu v tzv. zvláštním režimu, to znamená, že se pojištění vkladů uplatní pouze na celkový součet zůstatků ve všech Peněženkách na jednom bankovním účtu. Společnost se riziko snaží snížit rozdělením prostředků na více bankovních účtů a volbou systémově významné banky.
REKLAMACE A STÍŽNOSTI
Reklamace a stížnosti. Reklamace a stížnosti Investor i uživatel Portálu oprávněn Společnosti zasílat písemnou formou na adresu sídla Společnosti, případně prostřednictvím emailové adresy info@sypeto.cz. V případě podání reklamace či stížnosti prostřednictvím emailové adresy je Investor povinen uvést do předmětu emailu „Reklamace – jméno a příjmení Investora“. Společnost na požádání vystaví Investorovi potvrzení o převzetí reklamace či stížnosti
Mimosoudní řešení sporů. Investor, který je spotřebitelem ve smyslu Občanského zákoníku a zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, má právo na mimosoudní řešení případných sporů mezi Investorem a Společností, které jsou spotřebitelským sporem ve smyslu zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele. Příslušným orgánem k mimosoudnímu řešení spotřebitelských sporů je Česká obchodní inspekce, Ústřední inspektorát – oddělení ADR, Štěpánská 796/44, 110 00 Praha 1, e-mail: adr@coi.cz, internetové stránky: adr.coi.cz. Na tento orgán se lze rovněž obrátit se stížností.
2

