RÁMCOVÁ SMLOUVA O PARTICIPACÍCH 
(postupování částí pohledávek)
dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník,
kterou uzavírají: 
Sypeto CZ a.s.
IČO: 141 80 219
sídlo: Hněvkovská 1293/54, Chodov, 148 00 Praha 4
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze pod sp. zn. B 26979 zastoupená: DOPLNIT 
e-mail pro komunikaci: info@sypeto.cz
(dále rovněž „Společnost“) 

a

Jméno a příjmení:	
datum narození: 	
IČO/r.č.: 	
e-mail: 	
telefon: 	
bankovní účet: 	
ID Peněženky/Variabilní symbol 	

(dále rovněž „Investor“) 
(Společnost a Investor společně také jako „Smluvní strany“) 

níže uvedeného dne a za následujících podmínek: 
1. Úvodní ustanovení
Společnost a Investor uzavírají na základě této Rámcové smlouvy o Participacích (postupování částí pohledávek) (dále jen „Smlouva“) vzájemný smluvní vztah, v jehož rámci bude Společnost poskytovat Investorovi Služby.
V otázkách touto Smlouvou neupravených se poskytování Služeb řídí obchodními podmínkami, které tvoří přílohu Smlouvy (dále jen „VOP)“.
Pojmy s velkými počátečními písmeny používané v Smlouvě mají význam uvedený v kapitole 2. VOP, pokud nejsou definovány přímo v  Smlouvě.
Investor a Společnost používají při vzájemné komunikaci přednostně Platformu a e-mailovou adresu, kterou Investor sdělil Společnosti při uzavření Smlouvy nebo v průběhu trvání Smlouvy prostřednictvím Platformy nebo e-mailu spolu s Jedinečným identifikátorem.
2. Předmět Smlouvy
Společnost se zabývá poskytováním Úvěrů Úvěrovaným z řad právnických osob. Zároveň Společnost umožňuje Investorům, aby na těchto Úvěrech nabývali Participace, a to prostřednictvím Platformy umístěné na internetových stránkách https://www.sype.to.
Investor je oprávněn za splnění podmínek stanovených ve VOP nabývat Participace na poskytnutých Úvěrech. 
Investor se zavazuje zaplatit za Participace kupní cenu, a to dle podmínek stanovených ve VOP.
Společnost se zavazuje vykonávat pro Investora Správu Participace a Zajištění dle Komisionářského vztahu stanoveného ve VOP. Investor dává Společnosti pokyny ke Správě Participací prostřednictvím kapitoly 8. VOP.
3. Souhlasy a prohlášení
Investor uzavřením Smlouvy prohlašuje, že není politicky exponovanou osobou podle ZAML, pokud Společnosti písemně neoznámil, že je politicky exponovanou osobou. 
Investor bere na vědomí, že Společnost je oprávněna nepřipsat peněžní prostředky na Peněženku, pokud byly zaslány na Účet Společnosti z jiného než Ověřeného účtu. Společnost je oprávněna podržet peněžní prostředky na Účtu Společnosti maximálně po dobu 2 měsíců; pokud v této době nedojde k dodatečnému ověření bankovního účtu dle čl. 4.5. VOP, vrátí Společnost peněžní prostředky na účet, ze kterého byla transakce zaslána.
Investor je srozuměn a souhlasí s rozsahem postoupení pohledávky ve formě Participace dle čl. 6.3. VOP.
Investor souhlasí s omezením následného postoupení Participace dle čl. 8.11. VOP.
Investor je srozuměn s právem na zpětný odkup Participace Společností nebo jí určenou třetí osobou a prohlašuje, že pro provedení tohoto zpětného odkupu není třeba ze strany Investora dalšího souhlasu.
Investor výslovně souhlasí, že v rámci Komisionářského vztahu budou Úvěrová smlouva a další dokumenty související s Participací uloženy u Společnosti. 
Investor požaduje, aby příkazy udělené Společnosti Smlouvou ke Správě Participace v rámci Komisionářského vztahu trvaly i v případě smrti Investora. Společnost bude Participace spravovat, vyplácet příslušná plnění a bude postupovat v souladu s čl. 12.5. a 12.6. VOP
Investor uděluje Agentovi pro zajištění oprávnění k výměně nebo doplnění majetku, který je předmětem Zajištění, změně Zajištění nebo poskytnutí dalšího Zajištění i bez svolání schůze vlastníků.
Společnost vede svěřené peněžní prostředky Investora evidované v Peněžence, odděleně od svých vlastních peněžních prostředků, na bankovním účtu vedeném pro Společnost bankou se sídlem v České republice, oprávněnou k poskytování služeb dle zákona č. 21/1992 Sb., o bankách. Peněženka není platebním účtem a provozování Peněženky není platební službou ve smyslu ZPS.
Investor bere na vědomí, že prostředky Investorů evidované v Peněženkách nejsou ze strany Společnosti úročeny. V případě, že by prostředky Investorů souhrnně evidované na bankovním účtu Společnosti byly úročeny ze strany banky, Investor souhlasí s tím, že připsané úroky náleží Společnosti. 
Investor souhlasí s tím, že v případě, že bude Úvěr zesplatněn, použije Společnost veškerá přijatá Plnění od Úvěrovaného nebo třetí osoby dle Smlouvy o Zajištění nejprve na úhradu nákladů vzniklých ke dni přijetí Plnění. Náklady se rozumí zejména soudní poplatky a náhrada za právní zastoupení.
Investor souhlasí, že způsob vymáhání v rámci Komisionářského vztahu dle kapitoly 8. VOP volí Společnost s ohledem na profesionální a odborné zkušenosti, přičemž se snaží maximalizovat vymoženou částku. Společnost přijímá pokyny pouze podle čl. 8.6. VOP.
Společnost a Investor se dohodli, že Společnost je oprávněna své služby zpoplatnit a zavést sazebník poplatků, který se stane součástí uzavřené Smlouvy. O vydání sazebníku poplatků Společnost informuje Investora nejpozději 1 měsíc před nabytím účinnosti vydaného Sazebníku prostřednictvím Platformy a e-mailu. Investor je oprávněn nejpozději v den předcházející účinnosti sazebníku poplatků odmítnout a Smlouvu vypovědět bez výpovědní doby. Na účinnost výpovědi se použije obdobně čl. 12.3. VOP.
4. Upozornění na rizika Participací a střety zájmů 
Investor bere na vědomí tržní riziko uvedené v čl. 15.1. VOP.
Investor bere na vědomí riziko pojištění vkladů uvedené v čl. 15.2. VOP.
Investor bere na vědomí kreditní riziko uvedené v čl. 15.3. VOP.
Investor bere na vědomí riziko vymáhání uvedené v čl. 15.4. VOP.
Investor bere na vědomí úvěrové riziko uvedené v čl. 15.5. VOP.
Investor bere na vědomí legislativní riziko uvedené v čl. 15.6. VOP.
Investor bere na vědomí riziko platební neschopnosti Společnosti uvedené v čl. 15.7. VOP.
Investor bere na vědomí riziko likvidity uvedené v čl. 15.8. VOP.
Investor bere na vědomí riziko možného střetu zájmů uvedeného v čl. 15.9. VOP.
Na specifická rizika konkrétního Úvěru Společnost upozorní Investora prostřednictvím Platformy.
5. Závěrečná ustanovení 
Tato Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Celé znění Smlouvy je zachyceno na trvalém nosiči dat a pro Smluvní strany je bez omezení přístupné prostřednictvím Platformy. 
Tato Smlouva může být měněna nebo doplněna pouze dodatky uzavřenými na dálku prostřednictvím Platformy či uzavřenými v listinné formě, nevyplývá-li z VOP něco jiného. 
Tato Smlouva, jakož i veškerá smluvní a mimosmluvní práva a povinnosti Smluvních stran související s touto Smlouvu, se řídí právním řádem České republiky, zejména Občanským zákoníkem. 
Společnost má právo nahradit podpis osob oprávněných jednat za Společnost tištěnými nebo mechanickými prostředky (např. scanem, razítkem atp.), a to včetně podpisu Smlouvy a všech jejích dodatků.
Investor, který je spotřebitel, bere na vědomí, že pokud se rozhodne získat Participaci postupem dle VOP ve lhůtě pro odstoupení od Smlouvy (která je blíže specifikována v čl. 12.1. VOP), tak Společnost započne ihned s plněním Smlouvy. V tomto případě nemá po plnění ze Smlouvy ze strany Společnosti Investor v souladu s § 1837 písm. a) Občanského zákoníku právo na odstoupení od Smlouvy. Investor s tímto postupem výslovně souhlasí. Investor taktéž souhlasí, že v případě nabytí Participace není oprávněn od tohoto jednání odstoupit. 	Comment by Filip Urban: Na Platformě je třeba u jednotlivých participací uvést, že od nabytí Participace není možné odstoupit.
Investor prohlašuje, že se před podpisem Smlouvy seznámil s Pravidly pro ochranu osobních údajů, a že se též seznámil s Obchodními podmínkami k Participacím (VOP), které tvoří nedílnou součást Smlouvy, což podpisem Smlouvy stvrzuje. Investor zároveň prohlašuje, že si je v dostatečné míře vědom rizik spojených s tímto typem investování a že tato rizika řádně uvážil.
Tato Smlouva nabývá platnosti dnem dle čl. 1.2. VOP a účinnosti dnem, kdy dojde k ověření účtu uvedeného ve Smlouvě způsobem dle čl. 4.5. VOP.


Investor výslovně prohlašuje, že si tuto Smlouvu, včetně kapitoly č. 4 Smlouvy Upozornění na rizika Participací a střety zájmů, VOP a Pravidla pro ochranu osobních údajů řádně přečetl a porozuměl všem jejich ustanovením, což stvrzuje svým podpisem učiněným na základě svobodné a pravé vůle, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek. 

	Investor 
	za Společnost

	 
	
Sypeto CZ a.s.
Petr Rys, předseda představenstva 
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